阳县公安局

开展

清查行

动

版式/肖丽娟

审稿/曾 炜

他纵身一跃,救下轻生女

记者 艾哲 通讯员 李爽

本报讯 上月27日下午4时许, -女子在邵东市某酒店19楼欲跳楼 轻生。千钧一发之际,邵东市公安局 宋家塘派出所副所长李锦联手消防 队员成功将其救下。

都會後撒 Email:syrbbjb@163.com

当天下午4时许,邵东市公安局 宋家塘派出所副所长李锦接到110 指令,邵东某酒店19楼有一名女子 欲跳楼轻生。李锦与同事立即赶赴

"阿姨,你先下来,那里很危险, 有什么事和我们说,我们来帮助你, 千万不要做傻事……"李锦一边接 近,一边用语言安抚女子情绪。轻生

女子坐在60多米高的19楼边缘,一 直不说话,情绪十分激动,随时都有 坠楼的危险。

考虑到直接上前营救极有可能 刺激到女子而发生意外,李锦一边与 该女子沟通,一边与消防队员商量评 估现场情况,并制定了由消防队员安 抚分散轻生女注意力,李锦和现场人 员择机救援的策略。

消防队员和该女子的闺蜜等人 继续安抚女子的情绪。就在女子分 神之际,李锦看准时机,飞身一跃1.5 米"高墙",一把将其抱住,与消防队 员一起,奋力将该女子从楼梯层沿拉 了回来。

该女子虽然被救下,但情绪仍然

很不稳定。李锦继续对其进行安抚 和开导。

经了解,该女子与家人产生隔 阂,到邵东某路段找闺蜜逛街散心, 却突然产生轻生的念头,随即选择 周边高楼,翻过护栏意欲轻生。安 全解救该女子后,民警将其及其闺 蜜一起带回宋家塘派出所。经过一 番敞开心扉的聊天安抚后,该女子 认识到了自己的错误,表示今后不 会再做傻事。



记者 封龙仪 石周鑫

通讯员 袁哲勋 唐立鹏 欧阳雯倩

上月28日上午,湘中 本报讯. 幼儿师范高等专科学校学生周琴在 其老师欧阳倩雯、唐立鹏的陪伴下, 前往大祥交警大队,向他们表示衷 心感谢,并送上一面锦旗。

据悉,上月20日19时28分许, 大祥交警大队民警张红阳在值班 时,接到教师唐立鹏的求助,称其学 生突发胸闷气短,急需赶往离学校 最近的邵阳学院附属第二医院救 治。由于当时属于下班高峰期,路 段车流较多,十分拥堵,担心耽误治

宝庆铁骑紧急护送学子就医

疗,便请求宝庆铁骑协助护送。

事不宜迟,时间就是生命。接 到求助后,执勤民警立即向指挥室 报备情况。宝庆铁骑曹继良拉响警 笛,在前方为其开道护航。从大祥 交警大队到该医院,日常需要15分 钟的路程。曹继良一路上警车鸣笛 不断,喊话提示过往车辆让行,仅用 时5分钟左右,便将该学生安全送 达医院,为救治病人争取到了宝贵

的时间。在看到医生对学生进行医 治后,曹继良才安心回到自己的岗

"没想到学生会送来锦旗,有点 意外也有点惊喜,毕竟我觉得这是 交警日常工作中很普通的一部分。 我们作为人民警察,就是要为人民 服务。"重提事发经过,曹继良说得 不多,"真的是小事,只要学生无恙就好。"



学子向 交警送锦旗 致谢。

办案途中遇车祸 司法警察急救助

唐杨威 通讯员 曾宇

本报讯 上月26日上午,新宁 县人民法院执行警务中队司法警察 唐敏、李俊廷和司机蒋业大驱车前往 邵阳办案,行至S341与X003交会 处,前方突发车祸,一辆白色小型面 包车与一辆两轮摩托相撞,摩托车上 的两名驾乘人员被撞倒在地。

事发路口为交通要道的三岔口,

倒地不起,情况十分危急。见此情 景,干警们立即下车展开救援。

唐敏与同事询问伤者情况并 安抚其情绪。李俊廷将相撞的白 色小型面包车引导至路边等待救 援,蒋业大迅速调整警车位置和打 开警灯,提醒往来车辆。由于被撞 摩托车油箱破裂导致汽油泄露,唐 敏立即当起"交通指挥员"引导过

三向车流量巨大,两名伤者在路中间 往车辆靠边缓行,避免发生二次事 故,同时也为伤者的救援腾出"绿

十多分钟后,交警、医护陆续到 干警们协助医护人员将伤者抬 上救护车,并向交警介绍了事件的 经过及现场的情况,配合交警进行 现场调查。在确保现场安全后,干 警们才有序撤离事故现场,前往办 案地点。

记者 艾哲 通讯员 张高桦

2023年12月22日晚,邵阳 县公安局按照市公安局统一部 署,结合"大调研、大排查、大整 治、大管控、大搜捕、保民安"亮 剑行动工作要求,在全县范围 内开展集中统一清查行动,为 岁末年初打造和谐平安稳定的 社会环境。

全面覆盖,强化社会 面巡逻防控

"集中清查正式启动,出 发!"当晚8时,随着一声令下, 该局所有警力从公安局前坪统 一出发,迅速奔赴各重点场所、 部位和交通要道执行清查任 务,各派出所同步在辖区内开 展清查。

邵阳县公安局紧密结合辖 区治安形势特点,严格落实"1、 3、5分钟"快速响应机制,统筹 整合相关警种,最大限度将警 力摆上街面,沉入社区,强化显 性用警、深化群防群治,采取车 巡、步巡结合,定点巡、流动巡 同步,突出人员密集场所的巡 逻执勤,密布巡逻岗、织密防控 网,做到"见警察、见警车、见警

灯",全力降发案率、打现行、保平安,切实提升见警率、 管事率。

靶向发力,全面加强重点清查整治

行动期间,局属各部门采取集中打击街面犯罪、集 中清查重点区域、集中检查重点部位、集中清剿交通隐 患的"集中"行动模式,结合风险隐患排查整治、安全生 产大检查等工作,通过强化警力部署、加大盘查力度、突 出治安查控、明察暗访相结合等措施,对宾馆酒店、 KTV等治安复杂场所开展拉网式、地毯式清理清查,切 实消除治安隐患和治安盲点,最大限度查控过滤各类危 险因素;加强对寄递物流、加油站、危险化学品涉爆企业 等风险隐患较突出场所的安全检查,全面整改各类风险 隐患;加强风险隐患研判预警,严厉打击影响群众安全 感的"盗抢骗""黄赌毒""食药环"等突出违法犯罪活动。

宣检同步,强势营造浓厚氛围

在开展清查的同时,民警加大对沿街商铺、加油站 等重要部位的安全防范宣传,落实重点单位的内部安全 责任,切实提高安全防范意识和能力。紧扣电诈、盗窃、 打架斗殴等突出违法犯罪规律特点,以入户走访、巡逻 宣防等方式,面对面为群众讲解反诈、防盗、防火、禁毒、 交通安全等知识,让安全防范意识家喻户晓,深入人心。

县交警大队结合节前期间全县道路交通流量及交 通违法规律特点,以整治城区违停等违法行为,客货 运、危化车辆为重点,设卡严查酒驾醉驾、超员超载等 交通违法行为,大力查纠驾驶摩电不戴头盔、一车多人 等交通安全问题,提升路面整体管控效能,严防发生各 类道路交通事故,营造良好道路交通秩序。

此次清查行动共出动警力200余人、警车20余辆, 发放宣传资料1000余份,检查重点场所169家,排查各 类安全隐患24处,督促当场整改20处,责令限期整改4 处,抓获各类违法犯罪人员5人。下一步,邵阳县公安 局将进一步落实"打、防、管、控"措施,紧盯重点地区和 重点部位,全面净化社会环境压缩违法犯罪空间,为全 县人民欢度春节营造安全和谐稳定的社会治安环境。